Rachunek wektorowy

1. Dane są dwa wektory: 
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. Znaleźć:

a) wektor 
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 i jego długość

b) iloczyn skalarny 
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c) kąt  zawarty pomiędzy wektorami 
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d) iloczyn wektorowy 
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e) rzut wektora 
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, skorzystaj z iloczynu skalarnego)

f) wersory równoległe do wektorów 
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g) rozłóż wektor 
[image: image13.wmf]B
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 na dwie składowe, z których jedna jest równoległa a druga prostopadła do wektora 
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 (Wskazówka: składową równoległą można obliczyć np. korzystając z równości 
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  e) 
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= [3/(5√2), 4/(5√2), 1/√2], 
[image: image22.wmf]B

e

r

= [-1/√2, 0, 1/√2], g)
[image: image23.wmf]B

r

r=[0.12,0.16,0.20], 
[image: image24.wmf]B

r

p =[-1.12,-0.16,0.80]
2. Znaleźć wersor (wektor jednostkowy) 
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 prostopadły jednocześnie do wektora 
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=[5,3,4] i do osi   OX. (Wskazówka: Jeśli wektory są prostopadłe to ich iloczyn skalarny wynosi 0, a więc powinny być spełnione warunki 
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3. Oblicz iloczyn wektorowy 
[image: image31.wmf])
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